

具体戒律-戒邪淫-果报

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

菩萨开示：奉劝大家，想要修成的人必须要看破感情，如果看不破情网，就是你成佛之前自己挖掘的坟墓，到时候不要再怪别人。想想你能守住成佛前的情关考验吗？学佛之人学得好的，意念上都不能犯错，真的非常可怕，尽管你修得很好，修为很高，但是成佛前的考验就是‘情’。多少法师一辈子五戒十善都可以守住了，口也可以守住，就是意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊，真的很可怕，不要傻啊。法会上因为前世感情上的

具体戒律-戒邪淫-果报

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

债来讨的看到多少？有多少人情关就是自己的生死大劫？300年前的大藏僧，修为那么高、那么好，结果意念上喜欢了一个女子，结果300年都没有投胎啊，生前所有的功德全部消失归零啊！多么可怕啊，人间的感情不能玩啊，不能儿戏啊，如果真的有缘也就彼此恭恭敬敬，君子之交淡如水多好。如果无缘，换句话说叫有缘无分都不要去牵感情这个线啊，感情上的线牵来的都是眉目传情，都是你自己拉你掉进情网的锁链啊！大家有错误的赶快



具体戒律-戒邪淫-果报

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

清醒清醒吧，你们修为比不上法师，但是你们是真心的想学佛，想好，想超出六道，但是人间的缘分就是你成佛的绊脚石啊！有些人还口念经文，还在胡思乱想，想想你都有错啊，学佛之人要干净啊，要无染啊。虽然佛教不阻止你的婚姻和姻缘，但是已婚之人和单身的人都要干干净净，不要胡思乱想，想入非非，这样害死你的只有你自己啊！并不是说你不见面了，没有实质上的接触就不是邪淫，真正的修行是连意念上都不能有错

具体戒律-戒邪淫-果报

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

啊，可千万要懂得道理啊。菩萨是不动真感情的，菩萨的感情是大爱，是爱一切有缘众生，救拔疾苦，菩萨不是只爱一个人。而你只爱跟她聊，只爱她一个人，就是小爱，就是我们今天的自私的爱，希望你们能够觉悟。感情可以生出一切的法，一个障眼法就会把你迷得迷惑颠倒。感情的事情不要乱来啊，有家室就好好爱你的妻子和爱人，单身的人也要干干净净，清净无

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

染。不要学佛学了几十年，外人都看你修为高尚断除一切障碍的样子，而你却在‘感情’的劫数上拽死自己，伤了自己几世的修为，不要再错了啊！

Wenda20170623 14:57

不改邪淫习气-被打掉莲花

护法天神：“汝自修行以来，专做表象，懈怠偷懒，不改邪淫习气，淫欲念想过重。护法天神数次梦中提示汝修行上所犯错误，梦醒依然不知悔改。莲花本是清净法身所化，邪淫恶气是天地不容。现把你莲花瓣功德全数扣除，汝回阳世须多行善道，好好护持家中亲人弘扬佛法。如若邪淫习气不改，命终后终难逃脱三恶途之果报。望汝好自为之。”



不改邪淫习气-被打掉莲花

说完，护法天神轻点莲花魂体15XXX，白光天雷闪过，从底座散发的深褐色气体（佛子所行邪淫恶气）瞬间把莲花瓣的能量包围，七八朵莲花瓣消失不见（护持佛门道场功德被扣除），只剩莲花蓬形态。慢慢地莲花蓬也消失了。上去的莲花是一个很强的能量，要消除莲花瓣也要用很强的能量来打，如果不用这么强的力量打，莲花瓣消不掉。师父帮你们送上去一次多不



不改邪淫习气-被打掉莲花

容易。你做坏事、做坏事……就消掉了。消掉要震动天庭的，就是通知“15XXX……”，如果把莲花瓣打掉，天上都知道。千万要注意，邪淫是最容易让莲花掉下来的，不能做的。有的事情真的不能做，不要等到死了才知道果报这么重，要听师父的话，老实一点，好好守戒。《天地游》第二册中篇7



具体戒律-戒邪淫-果报

许愿清修违愿后走掉 到天上接受关帝菩萨审讯

现在我们这些小朋友许过清修的，只要犯戒，马上报应重得不得了，神魂颠倒了。。他喝酒乱性，然后跟自己老婆行这个，就是等于跟人家女人一模一样，你看两个月就拉走了。。。因为妻子做了这种事情，女人非常敏感，觉得自己做错了，下流了，这属于下流事的

Wenda2018111601:14:33



具体戒律-戒邪淫-果报

年轻时漂亮，犯很多淫戒
忏悔才能改变
否则晚年孤独

Zongshu20190730 09:35

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵



具体戒律-戒邪淫-果报

不要下载美女图 美女灵性进入肾

Zongshu20181211 06:38

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律 (3) 戒邪淫-上

慈爱
心灵



具体戒律-戒邪淫-果报

经常手淫会导致 身体机能衰退

如果你脑子里想着跟谁，你可能就是已经犯了一个大淫戒，就是相当于你跟那个人有过这种关系一模一样，所以你脑子不能有任何这种想法。 Wenda20180506B 14:24

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈
爱
心
灵



具体戒律-戒邪淫-果报

邪淫的报应很重

不能控制自己情欲的话，这种人基本上自身生长能力非常少的，所以这种人根本没有愿力，以后都是下去的人。。。你要让他知道这个罪业以后的报应，真的，报应很重的！我告诉你，他以后年纪大前列腺、肾脏、心脏全部都出毛病，最后衰竭死亡，很苦的。而且到最后晚年的时候，气喘不过来。我问你，没有氧气你是什么感觉？（快要被憋死了）憋得难受吗？

Wenda2016062401:19:17

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

假修，看了太多下流的东西 一只眼睛可能瞎掉，喉咙常有窒息感

我告诉你，他会一直让你抽筋的。气都不让你上来，
让你经常这样有窒息感（对）因为做这种邪淫的事
情就是人有窒息感

Zongshu20180918 13:16



具体戒律-戒邪淫-果报

小肿瘤已消掉 犯淫戒会复发

Zongshu20180322 14:34

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈
爱
心
灵



具体戒律-戒邪淫-果报

不守戒的话 妇科早点晚点出大事

一个人过，手都不要乱放，脑子不要乱想，嘴巴不要乱讲。哪怕听人家讲这种荤笑话，都会犯邪淫的，不能听的。男人一说荤笑话，走开。。。全部守戒，其他没有什么。你主要是邪淫。我告诉你，你上辈子就是犯了这个大罪，我刚刚一看就看到了。

具体戒律-戒邪淫-果报

不守戒的话 妇科早点晚点出大事

。。人的生理期也是根据意念跑的，你去看，恋爱的女孩子，生理期都不正常的，荷尔蒙产生变化，人的生理就产生变化。这种东西你根本不要跟我讲的，你脑子里想什么，你身体上就会有有什么反应。所以一定要干净，一定要彻底地守戒

Zongshu20170912 15:07

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵



具体戒律-戒邪淫-果报

曾犯邪淫，现输卵管堵塞

妇科或婚姻不好都要戒鸡蛋

戒蛋，你要生孩子的话把鸡蛋戒掉。你要记住，

凡是妇科，还有婚姻不好的都要戒鸡蛋

Zongshu20190723 14:19

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵



具体戒律-戒邪淫-果报

情关最难过，必须克制；年轻时 感情出偏差，如今受报得宫颈癌

好好跟她讲了，要许大愿的。宫颈癌的话，不是前世就是今生感情上烂，犯烂桃花。感情上的事情，去玩好了！不可以的，要干净啊！人最难跨越的关，就是一个“情”字，必须克制。做好人、坏人，守不住戒的人就是个坏人，守得住戒的人就是个好人

Wenda20180119 55:06



犯邪淫得艾滋病；人不能行畜生事

这个报应很大的，像这种直接受报的人一定是现世报了，这个是很厉害的。不能玩啊！不能玩啊！人不能行畜生事的。所以人家说，人不能做鬼事，不能做畜生，要很当心的。一个人为什么要好色？真的，搞不清楚了。你把异性都当成自己的兄弟姐妹好了，你怎么会动这种脑筋？她是你妹妹，你会去做这种事情吗？你去弄人家女孩子干吗？是你的妹妹被人家欺负呢？是你太太呢？想问题怎么不这么想的了？

Zongshu20180505 00:24

淫荡的人在今年会倒大霉的

你去看很多人出事都是因为淫荡出事的，很多人过去在钱财上不出事，但是因为他在工作岗位上犯了一种淫戒之后，一查，好了，把他的财务什么都查出来；还有很多人自己在外边这个女的、那个女的，最后跟那个摆不平了，好了，人家把他告出来了。听得懂了吗？ Wenda20190215 39:16



犯色戒-感情不顺利

犯了天戒你又是色戒，所以你到人间会尝到男女之间那种苦头的，你谈感情一定不会顺利的，明白吗？ Wenda20121007A34:03

很清楚，你是天上的一条龙，自己贪图人间的缘分，那个法师跟你前世肯定有缘分，你到人间后跟他有那种关系，犯戒了。这就是给你看到为什么现在会受这个苦的原因。你在人间一定

具体戒律-戒邪淫-果报

犯色戒-感情不顺利

会碰到一个男的，你爱他爱得不得了，或者他爱你爱得不得了（明白了）实际上这个男的可能是过去的法师转世，而你是天上的一条龙，下凡到人间来做事情，已经犯戒了。我觉得你应该赶快觉醒，好好放下自己，好好修，否则你回不去的

Shuchua20130111 07:01

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵



具体戒律-戒邪淫-果报

犯淫戒的时候，他的财很快就没了 财和色是连在一起的

如果你今世有点钱，但是经常突然之间钱没了，突然之间钱被人家骗掉了，明明要赚钱的，可是又被人家骗掉了，那么这个就是和你上辈子的淫乐有关。也就是说，一个人的意念上只要有这种男女之间的淫乐，他很快地就会破财。所以，当一个人犯淫戒的时候，他的财很快就没了。财和色是连在一起的，大家知道，很多人只要在女色方面出事，他的事业马上就出事了、倒霉了，他的财运就没了。白话佛法11-19

工作不顺

你嘴巴有漏！你平时讲话，经常有犯戒的话，我告诉你，这就是为什么菩萨不给你工作的原因。台长现在是直接感觉告诉你的，要彻底改变自己，从现在开始要非常稳重，是个女人就不要开玩笑，女人一开玩笑就是疯疯癫癫的，没人喜欢的。很多男人都是这样的，你开玩笑的时候，他跟着你一起

具体戒律-戒邪淫-果报

工作不顺

笑笑，还讲两句，一跑出来马上就嘴巴里骂人了“这种傻得不得了的女人”。不要给人家骂呀，不要做被人家背后看不起的人啊。一个女人不能随便开玩笑，而且荤笑话坚决不能讲的，一个荤笑话可以损失几个月的功德呀! Wenda20120120 22:30

工作不顺

我讲一点给你听听，任何找工作的人，只要求菩萨，菩萨就给你挂号，基本上都帮你的。但是护法神一发现你有这种邪淫思想，或者犯五戒很厉害，他马上就不会给你顺利的，就这样。自己许个愿吧，很快就来了 Zongshu20190319 05:31



男人整天好色，一定怀才不遇

一个做生意的男人整天玩女人，阴气太重，肯定倒霉，生意会破败的；一个女人好邪淫，这个女人慢慢地堕落，脸会变得怪样。眼睛拼命地涂着浓妆，时间长了，你看看她像什么样子就知道了 Wenda20200510 42:56

具体戒律-戒邪淫-果报

邪淫不戒 事业不会有出息

Zongshu20170603 05:51

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈
爱
心
灵



具体戒律-戒邪淫-果报

天上下来的人 犯淫戒最易被带走

如果带走还能回去，如果太脏回都回不去了，
所以一般都是带走的。 Wenda20180914 22:56

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵



淫荡之人命短之，洁身自好干净行

大势至菩萨：淫欲之心不可有，福报享尽入地狱，身体乃是父母给，应当好生珍惜父母恩。邪思邪念终害己，思维不端行错事，洁身自好乃正气，浩浩天地正气足，不受恶果报应来，享得正福乃福气，世人应当珍惜福，视为众生为家亲，淫思淫念无然存，浩浩福报正气存，家庭和谐父母顺，事业一路得顺利，学业有成大欢喜。 Wenda20200821 44:29



具体戒律-戒邪淫-果报

邪淫就是 给自己制造坟墓

我告诉你，任何的邪淫都是在坟墓上建立的，真的是这样的。邪淫就是给自己制造坟墓，你看有多少人不是为了这个“情”而死吗？ Wenda20190222 02:44

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈
爱
心
灵



过度淫欲取乐，地府扣除掉罪灵的阳寿

“你无情可讨，地狱惩戒完后投贫苦女身，下世再遇XXX，因缘相聚，还她数载感情债务（恶缘，罪灵会无缘无故对XXX非常好，XXX下辈子忘恩负义。弟子深深感叹冤冤相报何时了，轮回真是无穷无尽）。本王奉劝阳世男女，男女之色乃血肉骨头组合而成，贪这些欲望，只会让自己折寿缺德，死后复要见我阎王判处地狱受刑。男女感情是玩不得。”

过度淫欲取乐，地府扣除掉罪灵的阳寿

这句话完全正确，扣得很厉害，本来一个人能活六七十岁的，一下子被扣掉十几二十岁都有可能。 视频版《天地游》第二册下篇6



具体戒律-戒邪淫-果报

人犯色戒 很容易下去的

Zongshu20200613 12:42

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈
爱
心
灵



具体戒律-戒邪淫-果报

犯邪淫 容易投畜生道

Wenda20190106B 04:05

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律 (3) 戒邪淫-上

慈
爱
心
灵



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

慈愛
心靈



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四, 日晚7点+周四6:20, 周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"-"共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234





义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，

欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

【管理义工】各项弘法事务【网站维护义工】修复维护帖子

*需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

请联系主持人或扫码入群

海内外师兄都需要